
Reprezentativni rad - uputstvo 

Prijavljuje se samo jedan, reprezentativni rad. Reprezentativni rad je objavljeni rad 

koji nosi najveći broj poena prema kategorizaciji nadležnog Ministarstva. Kandidati 

koji nemaju objavljeni rad takođe popunjavaju bazu, ali samo polja Ime i prezime i 

Broj poena (gde upisuju vrednost 0). 

Prilikom postavljanja reprezentativnog rada u bazu na Moodle-u potrebno je navesti: 

 Referencu objavljenog rada, u skladu sa APA standardima: 

http://www.apastyle.org/ 

 Sam rad - skeniran rad ili rad u elektronskom obliku, od prve po poslednje 

strane (.pdf fajl) 

 Link ka radu (ukoliko postoji) 

 Link ka pubikaciji u kojoj je objavljen rad. Ovde bi trebalo navesti link na kome 

je moguće videti podatke o uredništvu te publikacije ili sadržaj publikacije sa 

listom ostalih autora i radova koji su objavljeni u istom broju publikacije u 

kome je objavljen vaš rad (ukoliko postoji) 

 Kategorija naučnog rada prema Pravilniku Ministarstva (uputstvo je navedeno 

ispod).  

 Broj poena koje nosi odabrani naučni rad. Uputstvo za određivanje broja 

poena je navedeno ispod: 

o Određivanje broja poena koje nosi vaš rad vršite prema dokumentu 

„Pravilnik o postupku i načinu vrednovanja i kvantitativnom iskazivanju 

naučnoistraživačkih radova istraživača“ ("Sl. glasnik RS", br. 24/2016 i 

21/2017). Dokument možete skinuti sa sledeće adrese nadležnog 

Ministarstva: http://www.mpn.gov.rs/wp-

content/uploads/2017/03/Pravilnik-2017-preciscen-tekst.pdf 

o U Prilogu 3. tog dokumenta je navedena tabela sa bodovima koje nose 

različite vrste naučnih publikacija. Pronađite u toj tabeli vrstu 

publikacije kojoj pripada vaš rad i pogledajte u koloni 3 (društvene 

nauke) koliko poena nosi vaš rad (K - vrednost). Na primer, ako ste 

objavili rad u međunarodnom časopisu (M23) vidimo da u koloni 3 

(društvene nauke) piše da takav rad nosi 4 poena. Saopštenje sa skupa 

nacionalnog značaja štampano u celini (M63) nosi 0,5 poena i sl. Još 

jedna napomena na ovom mestu koja je čest izvor greške u 

obračunavanju poena. Naučni skup Empirijska istraživanja u psihologiji 

(EIP) je do 2016. uključujući i 2016. bio skup nacionalnog značaja i rad 

objavljen u celini je nosio 0,5 poena, a rad u izvodu 0,2 poena. Počev 

od skupa 2017. godine EIP je međunarodni skup i rad sa skupa 

objavljen u celini nosi 1 poen, a rad u izvodu 0,5 poena. 

o Ako želite da proverite i budeti sigurni kojoj vrsti naučnih publikacija 

pripada vaš rad pogledajte Prilog 2. tog dokumenta gde je naveden 

http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2017/03/Pravilnik-2017-preciscen-tekst.pdf
http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2017/03/Pravilnik-2017-preciscen-tekst.pdf


detaljniji opis kriterijuma za određivanje kategorije naučnih publikacija. 

Na primer, ako ste objavili rad u tematskom zborniku tu možete iz 

opisa da vidite da li taj rad pripada kategoriji M14 (Rad u tematskom 

zborniku međunarodnog značaja) i spram toga vam donosi 5 poena, ili 

pripada kategoriji M45 (Rad u tematskom zborniku nacionalnog 

značaja) pa vam donosi 1,5 poena. 

o Ako ste rad objavili u nekom domaćem časopisu, možete pogledati link 

nadležnog Ministarstva gde je navedeno kojoj kategoriji je pripadao taj 

časopis u godini kada ste u njemu objavili 

rad http://www.mpn.gov.rs/casopisi/ 

o Na kraju, ako vaš rad ima više od 3 autora potrebno je da uradite još 

jedan korak i preračunate koliko bodova vam taj rad nosi. Prema 

navedenom Pravilniku (Prilog 1, tačka 1.4) ako rad ima više od tri autora 

broj poena za naučno ostvarenje se umanjuje i određuje se po formuli 

K/(1+0,2(n-3)), n>3 ("n" je broj autora, a koeficijent K označava 

vrednost rezultata, odnosno broj poena koji je naveden u tabeli u 

Prilogu 3). Na primer, ako kao rad prilažete Saopštenje sa skupa 

nacionalnog značaja štampano u celini (M63) koji po podacima iz 

tabele nosi 0,5 poena, a taj rad ima 5 koautora, onda će rad da vam 

nosi 0.5/(1+0,2(5-3))=0.36 poena. 

 

http://www.mpn.gov.rs/casopisi/

